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ДЁМИНА
 СВЕТАЛАНА 
ВЛАДИМИРОВНА

С 1996 года успешно работает с обучающимися МОУ «Кузнеченская средняя общеобразовательная школа» Приозерского муниципального района Ленинградской области по программе «Школа России». 
Целью своей работы Дёмина Светлана Владимировна считает всестороннее развитие детей, позволяющее в дальнейшем успешно овладеть любой образовательной программой.
	В своей работе с обучающимися она использует новейшие, личностно-ориентированные и развивающие технологии, активные методы обучения, проблемные, исследовательские, применяя их на уроках. 
Целью личностно-ориентированных технологий являются развитие и формирование в процессе подготовки к обучению активной творческой личности.
Развивающие технологии Светлана Владимировна Дёмина направляет на формирование у ребенка проблемного мышления, на развитие мыслительной активности. 
К достижениям учителя стоит отнести следующие результаты:
· Владение в совершенстве базовым компонентом по предметам начальных классов;
· с 2013 года ежегодное участие в муниципальном этапе «Ярмарки инноваций»;
· ежегодное участие детей в конкурсах Международного и Всероссийского уровней, а также в олимпиадах.



· [bookmark: _GoBack]Участие на муниципальном уровне Дёминой Светланы Владимировны в качестве экспертов в проверке ВПР, в проверке олимпиадных работы школьников начальных классов.
· За многолетний добросовестный труд и высокие показатели в работе награждение грамотами главы муниципального образования «Кузнечное», а также грамотами Комитета образования Приозерского муниципального района Ленинградской области.
В своей педагогической деятельности Дёмина Светлана Владимировна умеет качественно организовать учебно-воспитательный процесс, способствующий усвоению обучаемыми нового материала непосредственно на уроке.
Стоит также отметить, что учитель Дёмина Светлана Владимировна разрабатывает банк измерителей по изучаемым темам по различным предметам начальной школы, накоплено достаточное количество разноуровневых индивидуальных заданий;
Дёмина Светлана Владимировна разработала и внедрила Рабочие программы внеурочной деятельности, которые предусматривают погружение в изучение предметов «Математика», «Русский язык», «Литературное чтение» в начальной школе, вовлекая обучающихся в интересный мир различных наук.
Среди коллег Дёмина Светлана Владимировна охотно делится опытом работы, выступает на различных семинарах, конференциях, в педагогическом коллективе пользуется авторитетом и уважением.
	Любовь к детям, к своему делу, неисчерпаемая фантазия, неповторимое творчество, индивидуальный подход к детям, терпение, а также применение новых технологий, увлекающих в мир знаний каждого пришедшего в нашу школу школьника, позволяют Дёминой Светлане Владимировне достигать поставленных целей в работе с детьми.	
		Антонова Татьяна Александровна, 
директор МОУ «Кузнеченская СОШ»
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